



中机国际

本期八版
总第160期

第14期

2018年11月30日

主管：中国机械工业集团有限公司 主办：中国机械国际合作股份有限公司

首届进博会开幕 国机集团成果丰硕

11月10日,为期6天的首届中国国际进口博览会(简称进博会)在上海圆满闭幕。国机集团深度参与本届进博会,成果丰硕、收获颇多。

在首届进博会第二日,国机集团举办了专场签约仪式。国机集团党委书记、董事长任洪斌,党委常委、副总经理丁宏祥出席签约仪式,全程见证签约并致辞。中机国际董事长张福生参加上述活动。

国机集团党委书记、董事长任洪斌在签约仪式上强调,国机集团将在拓展和提升原有进



口业务的同时,结交更多的供应商和合作伙伴,进一步扩大自主进口业务规模,不断实现更多的互利共赢成果。同时也将继续加强自身实力建设和业务能力建设,特别是不断加强和提高进口贸易服务水平,从而更好地满足供应商和合作伙伴的在华业务发展需求,让双方的合作质量和满意度再攀新的台阶,以更加有说服力、更强有力的业绩向社会各界进一步展示国机集团在进口方面的责任和担当。

楼明慧/文

国机集团副总经理曾祥东出席濠江盛汇三展及相关活动

“2018濠江盛汇——澳门汽车、游艇、公务航空展”(简称濠江盛汇三展)于11月2日至4日在澳门举办。全国政协副主席何厚铨出席开幕式并宣布展会开幕。来自国务院国资委、工业和信息化部及澳门的各界代表先后致辞。国机集团党委常委、副总经理曾祥东作为主办方代表出席开幕式。

曾祥东会见了科摩罗驻华大使、巴西汽车行业代表、中葡论坛秘书处圣多美与普林西比常驻代表、马来西亚车业总会会长等。展会期间,曾祥



东还出席了“2018中国车身大会”并致辞,该活动由中国机械工业集团有限公司、中国汽车技术研究中心有限公司、南光(集团)有限公司、湖南大学共同主办。

会后,曾祥东与国资委国际合作局副局长张纪辉、工信部装备工业司副司长王瑞华、沈阳市人大常委会主任潘利国等领导共同参观了第八届澳门车展。

中机国际相关负责人一同参加上述活动。

夏洋 何萌/文

张福生董事长拜会古巴部长委员会副主席卡布里萨斯

10月22日,中机国际董事长张福生、副总经理陆一舟前往古巴驻华大使馆拜会古巴部长委员会副主席卡布里萨斯先生。

张福生表示,古巴是中机国际的重要市场,凭借多年的行业经验,中机国际愿继续为古巴提供高质量产品和高效的售后服务,陆一舟介绍了中机国际出口古

巴业务的发展历程、现阶段状况以及新项目进展情况,希望得到卡布里萨斯先生的关注与支持。卡布里萨斯先生表示,古巴政府正在采取积极措施应对国家外汇困境,同时表达了对中机国际合作项目的高度肯定。

张福生和卡布里萨斯先生相继邀请对方明年互访,双方均再次表达了真挚的合



作诚意和相互理解的友好共识。中机国际贸易部门负责人等出席会议。
赵文茹/文

中机国际再获殊荣

11月7日,“2018年度中国会展(会奖)产业年度评选金手指颁奖盛典”在上海举办。中机国际及所主办五个展会获“最具影响力展览主办机构”及“最具影响力展览会”等奖项。

11月8日,中机国际

受邀出席第十五届中国会展行业高峰论坛(CCESF)暨2018中国会展之星颁奖盛典活动,中机国际以及所属西麦克展览公司获“改革开放40年,中国会展领军企业”奖项。

李阳/文

会见交流

11月22日,中机国际党委书记、总经理赵立志会见了来访的长沙市会展办主任陈树中一行。双方希望立足自身优势,开展重点项目合作,共同助力长沙会展行业发展,同时就未来深入合作可行性进行了探讨。中机国际副总经理陆一舟、温忆梅、程永顺、张力及相关部门负责人参加了会见。

吕宁/文

11月14日,中机国际党委书记、总经理赵立志会见了来访的天津市滨海新区投资促进局六局局长王非一行。双方就天津会展行业发展情况进行了深度沟通,希望通过开拓会展新领域,加强京津冀一体化发展,探讨了未来合作可行性。中机国际副总经理温忆梅、程永顺及相关部门负责人参加了会见。

李凯/文

赵立志总经理出席SAE中国(澳门)全球汽车产业高峰论坛

11月2日,2018 SAE中国(澳门)全球汽车产业高峰论坛与第八届中国(澳门)国际汽车博览会同期开幕,中国机械国际合作股份有限公司(简称中机国际)党委书记、总经理赵立志出席论坛并为SAE澳门分会成立揭幕。

赵立志在致辞中表示,澳门车展作为目前中

国规模最大、影响力最强、国际化进程最高的境外汽车展览会,充分发挥其地理优势,积极回应国家政策和战略,搭建中国与葡语系国家商贸合作服务平台,积极推动参展企业扩大品牌宣传及拓展海外市场。

会后,赵立志参观了第八届澳门车展,并在一汽、东



风、上汽等中国自主品牌展台驻足停留,与相关企业负责人进行了沟通交流。
夏洋 何萌/文